



平成 22 年 6 月 24 日

各 位

会社名 日立電線株式会社
代表者 執行役社長 今井 光雄
(コード番号 5812 東証・大証1部)
問合せ先 人事総務本部総務部長
木暮 正一
(TEL. 03-6381-1050)

(訂正)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 4 月 30 日付で開示いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」の記載内容の一部誤りがありましたので、その訂正を下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

6 ページ

【定性的情報・財務諸表等】

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

①当連結会計年度の状況

【連結キャッシュ・フロー計算書】

2. 訂正内容

< 訂正前 >

当連結会計年度における現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比べて、税金等調整前当期純損失で241億75百万円の改善と、仕入債務の減少、有形及び無形固定資産の取得による支出が減少した一方で、売上債権の増加、たな卸資産の増加、減損損失の減少があったこと等により、前連結会計年度より26百万円減少し、当連結会計年度末には、79億39百万円となりました。

< 訂正後 >

当連結会計年度における現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比べて、税金等調整前当期純損失で241億75百万円の改善と、仕入債務の増加、有形及び無形固定資産の取得による支出が減少した一方で、売上債権の増加、たな卸資産の増加、減損損失の減少があったこと等により、前連結会計年度より26百万円減少し、当連結会計年度末には、79億39百万円となりました。

以 上